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Anfrage von Stadtratsmitgliedern, RA-451/2014 
Park and Ride-Anlagen in Chemnitz 
 
Sehr geehrte Frau Furtenbacher, 
 
gern beantworte ich Ihre Anfrage zum Themenfeld P&R-Parkplätze. 
 

1. Wie viele P+R-Anlagen (Park and Ride-Anlagen) gibt es in Chemnitz und an welchen 
Standorten befinden sich diese? 
 

Parkplatz Hutholz am ÖPNV-Verknüpfungspunkt:  130 Stellplätze 
Parkplatz Endstelle Linie 2                                        28 Stellplätze 
Parkplatz Endstelle Linie 6                                        50 Stellplätze 
Parkplatz Nordrampe Südverbund/Stollberger Str. 117 Stellplätze 
Parkhaus Mauerstraße/Hauptbahnhof                    120 Stellplätze 
Summe                                                                    445 Stellplätze 
 

2. Welche Informationen hat die Stadtverwaltung über den Bedarf und die Nutzung von P+R-
Anlagen in Chemnitz? 
 

Zur Auslastung der einzelnen Parkplätze liegen keine Erhebungen vor.  
 

3. Sind weitere P+R-Anlagen in Chemnitz in Planung? 
 

Ja, der aktuelle Planungsstand zum Chemnitzer Modell (Stufe 2) sieht vor, am Bahnhof Einsiedel 
einen P+R-Parkplatz einzurichten. Es sind vorerst 16 Stellplätze geplant. Der Bahnhof Einsiedel 
wird als Verknüpfungsstelle Bus/Bahn ausgebaut. Wenn der P+R-Parkplatz gut angenommen 
wird, wovon man an dieser Stelle ausgeht, ist eine Erweiterung um 64 Stellplätze möglich. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Petra Wesseler 
Bürgermeisterin 


